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ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ

Írásbeli választigénylő kérdés!

Orsxággyü és Kswataia

Irományszám KI ^ 8 g S

Érkezett 2017 DEC 14.

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi
XXXVI . törvény 42 . § (8) bekezdése alapján kérdést kívánok benyújtan i

Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszterhez

„Milyen feltételek között működnek az Ön által irányított és felügyelt költségvetési
szervek?”

címmel. A választ írásban kérem.

Tisztelt Miniszter űr !

A 2016. évi központi költségvetés végrehajtásáról szóló törvényjavaslathoz és a 2017.
évi központi költségvetésről szóló törvényjavaslathoz benyújtott fejezeti kötetekb ő l és
beszámolókból, illetve a törvényjavaslatok vitája során sem sikerült teljes képet kapni a
központi államigazgatási szervek, illetve a Kormány tagjai által irányított és felügyel t
költségvetési szervek és gazdasági társaságok m űködésével összefüggő kérdésekről.
Számos, a működéssel összefüggő adat pedig nem érhet ő el nyilvánosan sem az érintett
szervek honlapján, sem más formában nem lelhető fel .

Ezért kérem Miniszter Urat, hogy az irányítása és felügyelete alatt álló költségvetés i
szervek vonatkozásában - az egyes szervekre vonatkozó adatokat külön-külö n
feltüntetve - válaszoljon a következő kérdésekre :

1. Hány épületben működnek az ön irányítása és felügyelete alatt álló költségvetés i
szervek? Mekkora ezeknek az épűleteknek az összesített alapterülete és ezen belül a
(munkavégzésre szolgáló) hasznos alapterület négyzetméterben ?

2. Átlagosan hány négyzetméter alapterület és légköbméter légtér jut egy munkatársra,
ezen belül hány négyzetméter alapterület és hány légköbméter légtér jut az adott szer v
vezetőjére és helyettesére, egy vezet ői munkakört betöltő munkatársra és egy vezető i
megbízatással nem rendelkező dolgozóra ?

3. Mekkora az Ön irányítása és felügyelete alatt álló költségvetési szervek által használ t
épületek éves működési és fenntartási költsége, ezen belül mekkora a közüzemi költség
és milyen összeget fordítanak állagmegőrzésre és karbantartásra, illetve felújításra
(beruházásra)?

Dr. Kövér László úr,
az Országgyűlés elnöke részére

Tisztelt Elnök Úr!
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4. Az Ön irányítása és felügyelete alatt álló költségvetési szerv kiadási el őirányzatának
hány százalékát teszi ki a szerv által használt épületek m űködésének és fenntartásának
költsége?

5. Az Ön irányítása és felügyelete alatt álló költségvetési szervek által használ t
gépkocsikból hány darabot használnak a szerv vezetője és helyettesei, a vezető i
munkakört betöltő és vezetői megbízatással nem rendelkező munkatársak? Kérem, hogy
az adatokat a szerv vezetőjére és helyetteseire, a vezetői munkakört betöltő és a vezető i
megbízatással nem rendelkez ő munkatársakra külön-külön szíveskedjen megadni .

6. Az Ön irányítása és felügyelete alatt álló költségvetési szerveknél hány f őnek
engedélyezett a személyes gépkocsihasználat, és ez az adott szervnél foglalkoztatotta k
hány százalékát teszi ki? Kérem, hogy az adatokat a szerv vezet őjére és helyetteseire, a
vezetői munkakört betöltő és a vezetői ,Megbízatással nem rendelkező munkatársakra
külön-külön szíveskedjen megadni .

7. Mekkora volt az Ön irányítása és felügyelete alatt álló költségvetési szerveknél 2016 -
ban és 2017-ben a személyi használatra engedélyezett gépkocsik átlagos
futásteljesítménye (teljesített kilométer-távolság)? Kérem, hogy az adatokat a szer v
vezetőjére és helyetteseire, a vezetői munkakört betöltő és a vezetői megbízatással nem
rendelkező munkatársakra külön-külön szíveskedjen megadni .

8. Hány személynek és összesen mekkora összeget fizettek ki az Ön irányítása é s
felügyelete alatt álló költségvetési szerveknél 2016-ban 'és 2017-ben saját tulajdon ú
személygépkocsi használatára tekintettel ?

9.Mekkora összeget tettek ki 2016-ban és 2017-ben az Ön irányítása és felügyelete alatt
álló költségvetési szerveknél használt gépkocsik esetében az üzemeltetéssel kapcsolato s
költségek (pl. üzemanyagköltség, szerviz-, karbantartási-, javítási költségek, kötelező
felelősségbiztosítás díja) és a szolgáltatások igénybevételével kapcsolatos költségek (pl .
autópálya használat-, úthasználat díja, parkolási költségek)? Kérem, hogy az adatokat a
szerv vezetőjére és helyetteseire, a vezetői munkakört betöltő és a vezetői megbízatással
nem rendelkező munkatársakra külön-külön szíveskedjen megadni .

Budapest, 2017. december j '

Demeter Márta
(LMP)
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